



Каждый раз под Новый год сказка в гости к нам идет!

В этот раз ребята из подготовительной группы пригласили нас в волшебный, зимний лес. Затаив дыхание гости смотрели представление, Добрая Настенька, блистательная Марфуша, справедливый Морозко- наши детки блистали актерской игрой. Конечно и без главных героев праздник не обошёлся, Дедушка Мороз и Снегурочка пришли ребят поздравить, в игры задорные поиграть и песни со стихами послушать, и конечно подарки ребятам подарить.

От всех ребят и коллектива детского сада "Счастливое детство" поздравляем всех, всех с наступающим Новым годом, желаем тепла, доброты, детского смеха в каждом доме!







